

江苏沐阳李恒镇:政策“金钥匙”开启企业“高速通道”



本报记者 魏 静 □ 忽 艳

在江苏沐阳经济发展的版图中,李恒镇正以积极的姿态和有力的行动,成为区域经济增长的强劲助推器。近年来,凭借一系列行之有效的举措,李恒镇成功吸引众多优质项目落地生根,实现经济效益与产业升级的双丰收。江苏焕春新材料科技有限公司在这片土地上的蓬勃发展,正是李恒镇优质营商环境的生动写照。

怀揣着深厚的家乡情结,沐阳人朱焕春于2022年7月将江苏焕春新材

料科技有限公司落户于沐阳县李恒中小企业产业园。焕春新材料是生产高端纺织面料雪尼尔的国内龙头企业之一,集聚高端、智能、环保等优势,不但年产值预计能达6亿元以上,更能对全镇原本占比较大的纺织企业起到整体辐射带动作用,引导和帮助全镇低端纺织企业退出或升级。

走进车间,机器轰鸣处一片繁忙景象。公司副总经理钟革新告诉记者,春节刚过,工人到岗率已近80%。据了解,由于销售旺季集中在下半年中秋之后,工厂目前正有条不紊地囤积产品,待旺季来临,将全力推向市场。且得益于智能化车间的高效运作,仅需150人便能维持正常生产。由于是连续性生产企业,机器不能停,所以工厂实行12小时班制,以保障生产高效运转。工厂通过提高薪资待遇——为工人提供了每月8000至12000元的工资待遇,来保障员工队伍的相对稳定。在有效的运营策略加持下,全体员工共同努力,工厂产能表现强劲,如今正以每日产量突破10吨的满负荷状态进行生产。

钟革新透露,预计四个产地今年全年产值可达2亿元左右。

企业的茁壮成长,离不开良好的营商环境与政策支持。从企业落户的那一刻起,李恒镇政府便开启了贴心服务模式。钟革新对此深有感触:“在我们遇到问题时,第一个想到的就是

政府。无论哪个方面,政府都会想尽办法帮我们协调解决,真正做到了有求必应。从当初进园区时的房租优惠、租期延长,到装修品质把控,再到人才招聘、资金帮扶等,政府都给予了全方位的支持。”记者了解到,在焕春新材料入驻园区初期,当地镇政府为其争取到房租优惠政策,缓解了企业的资金压力;在后续发展中,政府根据企业需求合理延长租期,给予企业稳定发展的信心,甚至在厂房装修时,政府相关部门还抽出人手,严格把控装修品质,确保生产环境安全合规。

不仅如此,在人才招聘方面,政府积极搭建平台,组织各类招聘会,为企业与求职者牵线搭桥;在资金帮扶方面,政府也通过政策引导、协调金融机构等方式,为企业发展注入资金活水。

为奋力实现一季度经济发展的“开门红”,李恒镇在节前就深入开展摸底调查工作。镇政府工作人员深入企业,全面了解春节期间企业的生产状况,产能利用情况以及节后复工复产的计划安排。通过细致入微的调研,为企业节后能够快速启动生产、迅速恢复产能奠定了坚实基础。

基于前期的充分调研,李恒镇明确了企业在节后复工复产过程中面临的用工难题。于是,春节期间,该镇积极实施春风行动,精心组织专场招聘会。在招聘会现场,来自全镇的多家

用工企业整齐摆放着岗位信息栏和企业宣传资料,热情地为求职者介绍企业基本信息、岗位需求、工资待遇等情况。这一举措有效助力企业吸引和留住返乡人员,实现就近就业,极大地缓解了企业用工难题。

近年来,李恒镇始终将招商引资作为一号工程来抓。2023年,先后组建14支招商团队奔赴上海、福建、浙江、南京等地开展招商洽谈,共举办洽谈会、推介会等招商活动30余场;组织人员赴淮安参加“李恒人在淮安亲友会”,政企交流会、企业家座谈会等活动16场。通过不懈努力,累计签约落户亿元项目6个,总投资33.2亿元,在手储备亿元项目5个,总投资约8.2亿元。

如今,李恒镇规上企业已全面复工复产,车间内机器轰鸣,运输车辆往来穿梭,处处呈现出一派热火朝天的发展景象。这不仅是李恒镇以往努力的成果展现,更是迈向新征程的有力开端。“接下来,李恒镇将以更高的站位、更实的举措,持续深耕企业服务领域。一方面,在产业布局上,依托现有产业基础,围绕主导产业链、补链、强链,打造产业集群,提升产业竞争力。另一方面,在政策优化上,持续创新惠企政策,加大对科技创新、绿色发展等领域企业的扶持力度,鼓励企业加大研发投入,提升产品附加值,推动产业转型升级。”该镇相关负责人表示。

江阴璜土镇铜器制作技艺入选市非遗

近日,无锡市公布《第六批市级非物质文化遗产名录》和《第六批市级非物质文化遗产扩展项目名录》,共新增87个市级非遗项目。其中来自江阴璜土镇乾明铜器社的铜器制作技艺成功入选。

青铜器艺术是我国古代文化遗产中的一个重要组成部分,与历史冶金、文字、图案、造型、美术都有着密切的关系。铜镜,古称为“鉴”,就是普遍由含锡量较高的青铜铸造。西汉时期,发展出堪称“黑科技”的透光镜,其镜

面不仅可以映衬出人的模样,当阳光照射镜面时,还可以将镜子背面的文字和纹饰也可投影出来。可惜的是,透光镜的制作工艺此前早已失传。

1977年,江阴乾明铜器创始人顾健民受上海博物馆邀请委托为其复制西汉透光镜,用时半年反复试验制作,终于攻克这门失传的西汉技艺。后来,其儿子顾振信也跟随父亲传承这门技艺,为各大博物馆复制铜器,为科技馆、科普展厅设计制作透光镜等,成长为铜器制作技艺的主要传承人之一。

透光镜的冶炼、铸造与制作是十分繁杂的工作,整个过程有十几道工序。乾明铜器社将这门技艺传承发扬,透光镜广受国内外客户欢迎,已成为铜器社“拳头产品”。“制作仿古青铜器,实际上就是要学会与古人对话,善于揣摩古人心思,这样制作出来的青铜器才会有生命力。”为了达到这样的水平,顾振信刻苦钻研制作技巧,向父辈学习的同时,跟随雕刻大师陈大成学习雕塑,开模技艺日臻成熟,成为

仿古铜行业的佼佼者。

如今,乾明铜器社被授予江阴市非物质文化遗产传承示范点,作品“百年和合”铜雕入选中国民间文艺“山花奖”。

传承人顾振信获得江苏省高级工艺美术师、江苏省乡土人才“三带”能手、无锡市非物质文化遗产传承人、无锡市乡土人才、江阴工匠、暨阳英才等荣誉。在传承的道路上,顾振信持续秉持匠心精神,让铜器制作这一古老技艺在现代社会中继续焕发生机。

(徐良)

南京石油首座“橇装LNG”加能站投入运营 冲刺新年“开门红”

近日,中国石化南京石油首座橇装LNG(液化天然气)加能站在六合新集高速口正式投运。该站有效填补了长江以北至江苏淮安的网络空白,标志着南京石油在构建综合能源服务网络上取得新突破。

据悉,在筹备过程中,中国石化江苏南京石油分公司(下文简称“南京公司”)各相关部门与六合分公司紧密协作,精心谋划布局。通过深入的市场调研,分析了周边车辆流量、竞争对手情况以及顾客需求等关键信

息,为加气(能)站的定位和服务内容提供了有力的数据支持。此外,六合分公司还提前组织管理人员和操作人员进行了系统的培训,前往中国石化淮安上河服务加气站进行现场学习,通过理论与实操相结合的方式,全面提升加气站的日常经营管理水平。

为有效引流,六合分公司在司集平台注册发布了加气站的相关信息,并更新了百度、高德等导航软件的油站信息,方便顾客快速找到加气站位置。同时其建立了LNG加气站微信

客户群,及时发布营业时间和优惠政策,开业前微信群成员已达75人,为加气站的顺利开业奠定了坚实的客源基础。

开业当天加能站便成功为5辆货车加气,LNG销售量超过1000公斤,实现了“开门红”的良好开局。据介绍,该站不仅提供加油、加气、充电等基础服务,还配备了购物、洗车等一站式服务设施,极大地提升了顾客的便利性。此外,站内还设有“司机之家”配套设施,为司机提供临时休息、

24小时热水、手机充电、淋浴、洗衣等贴心服务,赢得了广大司机的一致好评。

南京石油首座“橇装LNG”加能站的正式投营,不仅标志着南京公司在新能源领域迈出了坚实的一步,也为后续“稳油扩气”战略的实施打下了坚实的基础。

南京公司将继续秉承“客户至上、服务第一”的理念,不断提升服务质量与管理水平,为广大顾客提供更加优质、便捷的能源服务。

(王玉霞 陈思羽)

江苏绿电年交易电量首次突破120亿千瓦时

本报记者 魏 静 □ 黄 蕊

日前,记者从江苏电力交易中心获悉,2024年江苏省绿色电力交易电量突破120亿千瓦时,达126.57亿千瓦时,同比增长143%,创历史新高,相当于减少燃煤388.57万吨、减排二氧化碳968.5万吨。

绿电是指在生产过程中二氧化碳排放量为零或趋近于零的电力,其主要来源为太阳能、风力等可再生能源。绿电交易则是指以绿色电力产品为标的物的交易,用以满足电力用户购买、消费绿色电力的需求,并提供相应的绿色

电力消费认证。

自2021年全国绿电交易启动以来,江苏绿电交易规模从13.69亿千瓦时跃升至超120亿千瓦时,年均增长率达110%,市场主体数量从20余家扩展至1530家,覆盖能源化工、电子信息、外贸等十大行业。在国家《促进绿色消费实施方案》等政策推动下,江苏创新构建“省内+省间”双轨交易模式,实现交易周期多年、年度、月度及月内全覆盖。2024年省内绿电交易占比从10%提升至59.74%,山西、华北、新疆等地的风光电通过雁淮、锡泰等特高压通道跨区输送,有效支撑省内绿电供给不足的问题。

为破解中小主体参与难题,江苏建成全国首个省市县三级绿电服务网络,13个地市设立服务站,982人专业团队过多轮激烈角逐,江阴排球队最终凭借出色的发挥和团队的凝聚力,力压群雄,成功斩获D组(混合组)桂冠,赢得了宝贵的全运会预赛入场券,为江阴市气排球事业增添了浓墨重彩的一笔。

(胡嘉辰)

江阴市排协代表队分组赛夺冠 晋级全运会预赛

近日,中华人民共和国第十五届运动会群众比赛气排球项目江苏预选赛在常州开赛,来自全省各市的近200名运动员

齐聚一堂,以球会友,角逐代表江苏出战“十五运”的资格。

本次预选赛中,江阴市排球运动协会

手工古酿 老味舒雅

湯溝國藏G5
中国白酒守艺人



广告

协办单位

协办单位

M 红星·美凯龙 MACALLINE

波司登 BOSIDENG

鑫缘 XINYUAN

湯溝國藏G5 中国白酒守艺人

南通濠河酒业有限公司 销售热线 0513-85501919 地址 南通市陆洪小镇7号1座穆义丰酒厂

淮海战役烈士纪念塔

茅山特产 养生之宝 茅宝 葛根茶 北有人参 南有葛根 电话: 0511-87239629 13952931985 句容茅山葛业有限公司 地址: 句容市华阳南路20-17号

金螳螂|家 一站式O2O家装生活服务平台 400-0306-888

中国大运河古镇 新沂窑湾 国家AAAA级旅游景区

新沂 马陵山 国家AAAA级旅游景区

连云港经济技术开发区

申利纺织 SHENLI TEXTILE 江苏申利实业股份有限公司 JIANGSU SHENLI ENTERPRISE CO.,LTD 0510-86131070 shenli@jiangsushenli.com 申利纺织 www.jiangsushenli.com 江苏省江阴市高新区长山大道88号 广告